

# 习近平出席二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会并发表重要讲话

## 倡议有效开展国际联防联控 坚决打好新冠肺炎疫情防控全球阻击战 呼吁加强宏观经济政策协调、防止世界经济陷入衰退

■ 记者 杨依军

新华社北京3月26日电 国家主席习近平26日晚在北京出席二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会并发表题为《携手抗疫 共克时艰》的重要讲话。习近平强调,面对突如其来的新冠肺炎疫情,中国政府、中国人民不畏艰险,始终把人民生命安全和身体健康摆在第一位,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,坚持全民动员、联防联控、公开透明,打响了一场抗击疫情的人民战争。经过艰苦努力,付出巨大牺牲,目前中国国内疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复,但我们仍然丝毫不能放松警惕。当前,疫情正在全球蔓延,国际社会最需要的是坚定信心、齐心协力、团结应对,携手赢得这场人类同重大传染性疾病的斗争。

中方的斗争。中方秉持人类命运共同体理念,愿向其他国家提供力所能及的援助,为世界经济稳定作出贡献。

习近平指出,重大传染性疾病的斗争,是人类的敌人。新冠肺炎疫情正在全球蔓延,给人民生命安全和身体健康带来巨大威胁,给全球公共卫生安全带来巨大挑战。习近平就会议议题提出4点倡议。

第一,坚决打好新冠肺炎疫情防控全球阻击战。尽早召开二十国集团卫生部长会议,加强信息共享,开展药物、疫苗研发、防疫合作,有效防止疫情跨境传播,携手帮助公共卫生体系薄弱的发展中国家提高应对能力。我建议发起二十国集团抗疫援助倡议,在世卫组织支持下加强信息沟通、政策协调、行动配合。中方秉持人类命运共同体理念,愿同各国分享防控有益做法,开展药物和疫苗联合研发,并向出现疫情扩散的国家提供力所能及的援助。

第二,有效开展国际联防联控。中方已经建立新冠肺炎疫情防控网上知识中心,向所有国家开放。要集各国之力,共同合作加快药物、疫苗、检测等方面科研攻关。探讨建立区域公共卫生应急联络机制。

第三,积极支持国际组织发挥作用。二十国集团支持世卫组织发挥领导作用,制定科学合理防控措施。我建议,二十国集团依托世卫组织加强疫情防控信息共享,推广全面系统有效的防

转移、缴费支付等人社服务,以及政府规定的其他相关政务服务事项。

要基于一体化平台的基础支撑,不断完善社保卡线上线下服务能力,推动社保卡在就业创业、社会保障、劳动关系、职业培训、人才人事、惠农民补贴发放、智慧城市、信用服务等政务服务领域中的应用。

通知要求,要通过夯实技术基础、优化政务服务流程、强化安全保障、加强宣传推广等措施,加快推进社保卡依托一体化平台的应用。

第四,加强国际宏观经济政策协调。各国应该联手加大宏观政策对冲力度,防止世界经济陷入衰退。要实施有力有效的财政和货币政策,维护全球金融市场稳定,维护全球产业链供应链稳定。中国将加大向国际市场供应原料药、生活必需品、防疫物资等产品。要保护弱势群体,保障人民基本生活。中国将继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,坚定不移扩大改革开放,放宽市场准入,持续优化营商环境,积极扩大进口,扩大对外投资,为世界经济稳定作出贡献。

习近平呼吁,二十国集团成员采取共同举措,减免关税、取消壁垒、畅通贸易,发出有力信号,提振世界经济

复苏士气。制定二十国集团行动计划,并就抗疫宏观政策协调及时作出必要的机制性沟通和安排。

习近平最后强调,值此关键时刻,我们应该直面挑战、迅速行动。我坚信,只要我们同舟共济、守望相助,就一定能够彻底战胜疫情,迎来人类发展更加美好的明天。

今年二十国集团主席国沙特国王萨勒曼主持峰会。二十国集团成员和嘉宾国领导人以及世界卫生组织、联合国、国际货币基金组织、世界银行等国际组织负责人与会。

各方在发言中均认为,新冠肺炎疫情正在世界范围快速蔓延,不仅严重危害世界公共卫生安全,还对全球经济、金融、政治产生巨大负面影响。面对这一全人类的共同危机,没有任何一个国家可以独善其身,国际社会

比以往任何时候都更需要团结和合作,应迅速采取协调、有力行动,有效切断疫情传播,加强药品和疫苗研发等科研工作,加大对患者救治力度,有力维护民众生命安全与身体健康。要采取有效的财政和货币政策,保障全球供应链安全、稳定,维护全球金融稳定,促进世界经济尽快复苏,全力降低疫情对经济社会造成的损害。各方支持世卫组织发挥领导作用,承诺帮助发展中国家和弱势群体提高应对能力。

峰会发表了《二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会声明》。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、肖捷、何立峰等参加。

二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会由沙特主办,以视频方式举行,旨在推动全球合作应对疫情、稳定世界经济。

# 我国将加快推进社保卡跨地区、跨部门应用

■ 记者 王优玲

新华社北京3月26日电 国务院办公厅电子政务办公室、人力资源社会保障部办公厅近日印发《关于依托全国一体化在线政务服务平台做好社会保障卡应用推广工作的通知》,要求加快推进社保卡依托全国一体化在线政务服务平台跨地区、跨部门应用。

通知要求以国家政务服务平台为枢纽,通过推动社保卡在各地区和国务院有关部门政务服务平台的应用,实

现人力资源社会保障信息的共享复用,便利群众办事,提高服务效能。2020年底前,梳理社保卡在政务服务领域的应用目录,推进社保卡在一体化平台中的电子证照共享应用,融合社保卡线上线下应用,实现社保卡支撑相关业务在省内外跨省“一网通办”。

通知强调,要利用一体化平台的统一身份认证能力,将社保卡持卡人身份信息作为自然人辅助身份认证源之一,为持卡群众提供实名注册、身份鉴别、单点登录等服务,解决群

众在不同地区和部门的政务服务平台重复注册、重复验证等问题。

要依托一体化平台获取社保卡电子证照文件,解决群众在政务服务大厅办事时多次提交社保卡复印件的问题,引导群众通过社保卡电子证照的“亮证”和电子社保卡二维码扫码功能,解决群众没有携带实体社保卡的问题。

要充分运用一体化平台移动端的社保卡服务能力,实现个人社保卡电子证照线上领取,社保查询、社保关系

转移、缴费支付等人社服务,以及政府规定的其他相关政务服务事项。

要基于一体化平台的基础支撑,不断完善社保卡线上线下服务能力,推动社保卡在就业创业、社会保障、劳动关系、职业培训、人才人事、惠农民补贴发放、智慧城市、信用服务等政务服务领域中的应用。

通知要求,要通过夯实技术基础、优化政务服务流程、强化安全保障、加强宣传推广等措施,加快推进社保卡依托一体化平台的应用。

众在不同地区和部门的政务服务平台重复注册、重复验证等问题。

要依托一体化平台获取社保卡电子证照文件,解决群众在政务服务大厅办事时多次提交社保卡复印件的问题,引导群众通过社保卡电子证照的“亮证”和电子社保卡二维码扫码功能,解决群众没有携带实体社保卡的问题。

要充分运用一体化平台移动端的社保卡服务能力,实现个人社保卡电子证照线上领取,社保查询、社保关系

转移、缴费支付等人社服务,以及政府规定的其他相关政务服务事项。

要基于一体化平台的基础支撑,不断完善社保卡线上线下服务能力,推动社保卡在就业创业、社会保障、劳动关系、职业培训、人才人事、惠农民补贴发放、智慧城市、信用服务等政务服务领域中的应用。

通知要求,要通过夯实技术基础、优化政务服务流程、强化安全保障、加强宣传推广等措施,加快推进社保卡依托一体化平台的应用。

# 中方坚决反对美派遣军舰军机在南海的挑衅行动

■ 记者 梅世雄 梅常伟

据新华社北京3月26日电 国防部新闻发言人任国强26日在国防部例行记者会上说,中方坚决反对美方一再派遣军舰军机在南海搞针对性、挑衅性极强的联合演练和战略巡航。

3月10日,美军“麦克坎贝尔”号导弹驱逐舰擅闯中国西沙领海,中国人民解放军南部战区组织海空兵力对美舰全程跟踪监视、查证识别,并予以警告驱离。中方已向美方提出

善文明创建第三方测评方案,邀请省文明办和合肥市对我市进行全真模拟测评。组织一县三区及窗口行业开展互查互评,多次召开测评问题交办和整改情况通报会,力求全部整改达标。市委多次召开书记办公会专题研究文明创建工作,全市各级领导深入开展“行走淮北”督查活动,逐项抓好整改和跟踪督办。市创城指挥部各工作组坚持日督查、周调度,定期开展“回头看”,并将问题整改率排名定期在媒体公布。组织各级人大代表、政协委员及老干部参与调研督查,为创建建言献策。在市级主流媒体开设专题专栏,对不文明行为进行曝光,对好经验、好做法大力宣传。充分发挥“文明创建动态管理系统”平台作用,对408家单位创建工作定期进行动态考核,建立了区县和市直单位实地测评和材料申报两个工作微信群,对各单位创建任务落实情况及时掌握汇总。

一分耕耘,一分收获。从1995年起,我市开启创建文明城市之路,始终坚持把精神文明建设作为发展工程、生态工程、民生工程,以传棒接力

的方式,一届接着一届干,一锤接着一锤敲,不忘初心,久久为功,常态化开展创建全国文明城市工作,使之深深融入全市人民的精神血脉。2017年11月14日,是淮北这座城市发展史上具有里程碑意义的一天。这一天,中央文明委公布了第五届全国文明城市入选名单,我市以全国第三、安徽第一的名次,成功跻身全国文明城市,全市人民实现了期盼22年的创城梦。当年11月17日,市委书记黄晓武参加全国精神文明建设表彰大会,并受到习近平总书记的亲切接见,代表全市人民上台领取了全国文明城市奖牌。

文明创建没有休止符,永远在路上,25年不忘初心、久久为功,文明创建早已深深融入淮北这座城市的精神血脉。当前,争创第六届全国文明城市已进入最后阶段,全市上下将在新的起点上实现新的跨越,在新的高峰上铸就新的辉煌,再鼓干劲、再加压力,以志在必得的信念,以冲锋冲刺的干劲,奋力争夺全国文明城市两连冠,以优异成绩向建市六十周年献礼。

文明创建没有休止符,永远在路上,25年不忘初心、久久为功,文明创建早已深深融入淮北这座城市的精神血脉。当前,争创第六届全国文明城市已进入最后阶段,全市上下将在新的起点上实现新的跨越,在新的高峰上铸就新的辉煌,再鼓干劲、再加压力,以志在必得的信念,以冲锋冲刺的干劲,奋力争夺全国文明城市两连冠,以优异成绩向建市六十周年献礼。

文明创建没有休止符,永远在路上,25年不忘初心、久久为功,文明创建早已深深融入淮北这座城市的精神血脉。当前,争创第六届全国文明城市已进入最后阶段,全市上下将在新的起点上实现新的跨越,在新的高峰上铸就新的辉煌,再鼓干劲、再加压力,以志在必得的信念,以冲锋冲刺的干劲,奋力争夺全国文明城市两连冠,以优异成绩向建市六十周年献礼。

文明创建没有休止符,永远在路上,25年不忘初心、久久为功,文明创建早已深深融入淮北这座城市的精神血脉。当前,争创第六届全国文明城市已进入最后阶段,全市上下将在新的起点上实现新的跨越,在新的高峰上铸就新的辉煌,再鼓干劲、再加压力,以志在必得的信念,以冲锋冲刺的干劲,奋力争夺全国文明城市两连冠,以优异成绩向建市六十周年献礼。

文明创建没有休止符,永远在路上,25年不忘初心、久久为功,文明创建早已深深融入淮北这座城市的精神血脉。当前,争创第六届全国文明城市已进入最后阶段,全市上下将在新的起点上实现新的跨越,在新的高峰上铸就新的辉煌,再鼓干劲、再加压力,以志在必得的信念,以冲锋冲刺的干劲,奋力争夺全国文明城市两连冠,以优异成绩向建市六十周年献礼。

文明创建没有休止符,永远在路上,25年不忘初心、久久为功,文明创建早已深深融入淮北这座城市的精神血脉。当前,争创第六届全国文明城市已进入最后阶段,全市上下将在新的起点上实现新的跨越,在新的高峰上铸就新的辉煌,再鼓干劲、再加压力,以志在必得的信念,以冲锋冲刺的干劲,奋力争夺全国文明城市两连冠,以优异成绩向建市六十周年献礼。

文明创建没有休止符,永远在路上,25年不忘初心、久久为功,文明创建早已深深融入淮北这座城市的精神血脉。当前,争创第六届全国文明城市已进入最后阶段,全市上下将在新的起点上实现新的跨越,在新的高峰上铸就新的辉煌,再鼓干劲、再加压力,以志在必得的信念,以冲锋冲刺的干劲,奋力争夺全国文明城市两连冠,以优异成绩向建市六十周年献礼。

<<<<上接第1版

市委、市政府将文明创建纳入到全市经济社会发展全局统筹谋划,定期召开书记专题会听取创建工作汇报、研究解决重大问题,坚持市委书记和市长任市文明委主任,市委常委和副市长任副主任的组织架构,并设立常务班子每月专题调度,严格落实“四级包保责任制”,签订责任书,进一步强化责任落实。印发《淮北市创建全国文明城市操作手册》等操作性文件,将《全国文明城市测评体系》指标细化,明确时间节点,逐项包保到人。市文明委与各县区分别签订文明创建目标责任书,组织开展各级文明单位与村镇、社区结对共建,并构建了地矿共建联席平台,形成了全市一致抓创建、凝心聚力促发展的良好局面。

近日,家住西山隧道附近的王女士来到凤凰公园,走在蜿蜒的石径上,心情特别舒畅。她告诉记者:“这里原来是老日的棚户区,杂乱不堪,市园林部门依托原有山体建设了凤凰公园,现在这里成了居民休闲锻炼的好去处。”文明创建是惠民、利民工程,长期

以来,市委、市政府把创建作为落实以人民为中心发展思想的生动实践,让市民享受更多的发展“红利”。

在市行政中心周边打造“五分钟”服务圈,集中建成政务服务、金融服务、公共资源交易、房产超市、信访接待、公共服务中介服务六大中心,与网上办事大厅互补,实现集成化智慧化运行,得到群众和企业的一致好评。在全省率先成立环境保护委员会,出台《大气污染防治实施细则》及考核办法,创新推进治超、治污、治安、治税“四治”联动。建成相山公园、四季榴园、南山村等众多风景区,获得全省唯一的“石质山造林突出贡献奖”,接连斩获中华环境奖与“国家森林城市”奖。

如今,放眼淮北,城在林中、村在景中、房在园中、人在绿中。这一切,得益于市委、市政府将绿色发展理念贯穿到经济发展、社会建设、城市建设等各个领域。我市加强全域规划,重点打造主城区中部近50平方公里的城市中心湖带,大力发展分布在中心湖带两侧的西部城区和东部城区。打造生态格局的同时,我市积极构建生

态屏障。实施创森十大工程和林业增绿增效行动,独创“七步造林法”,为全市20万亩石质山披上绿装,跻身全国绿化模范城市。持续治理采煤沉陷区,统筹实施南湖、绿金湖、碳谷湖治理,推进河湖联通工程,荣获第十届中国环境优秀奖。大力塑造优美山水生态,构建生态环保长效机制,着力打造生态宜居城市,城市实现了由灰向绿、由工矿型向山水生态型的转变。

“半城山色,半城水韵。”碳谷湖、绿金湖、南湖、乾隆湖、岱河等湖泊湿地连点成线、串景成廊,使得淮北依山拥湖的空间格局豁然开朗,“一带双城三青山,六湖九河十八湾”的特色城市风貌日益彰显,“以创城促创牌,以创牌惠民”在淮北得到了全面贯彻落实,群众对创建的支持度、满意度不断提升。

一方水土、一方气质。历史上,二十四孝之一蔡顺“拾葭供母”的故事就发生在淮北地区。淮海战役中,淮北地区人民用小推车支援前线,建市60年,淮北又孕育形成了“燃烧自己、温暖他人”的煤城品格。市委、市政府在创建工作中坚持弘扬传承地方优秀传

统文化,实施文明礼仪宣传教育。印发了《培育和践行社会主义核心价值观实践养成行动方案》等,出台帮扶礼遇道德模范、身边好人实施办法,开展道德模范“传帮带”等活动,公民思想道德建设成果显著。深入开展诚信建设,淮北市在全国地级市城市信用状况综合监测中排名位于前列。厚植好人成长“沃土”,在全国率先成立市级党员学雷锋志愿服务总队,全市党政机关、企事业单位、民间组织共3500支志愿服务队、31.8多万名志愿者常态化开展各类志愿服务活动。持续开展身边好人推介评选,涌现出万名各级各类身边好人,153位市民入选中国好人榜,形成了“中国好人安徽多、安徽好人淮北多”的好人文化现象,作为全国唯一地级市代表在第十二届中国公民道德论坛上交流发言。近年来,我市又积极推进移风易俗工作,破除陈规陋习,倡导节俭养德等文明新风。

为了建立科学全面的考核评价机制,使创建工作落到实处、瞄准靶心,我市不断强化考核力度。针对《全国文明城市测评体系》变化,迅速调整完

善文明创建第三方测评方案,邀请省文明办和合肥市对我市进行全真模拟测评。组织一县三区及窗口行业开展互查互评,多次召开测评问题交办和整改情况通报会,力求全部整改达标。市委多次召开书记办公会专题研究文明创建工作,全市各级领导深入开展“行走淮北”督查活动,逐项抓好整改和跟踪督办。市创城指挥部各工作组坚持日督查、周调度,定期开展“回头看”,并将问题整改率排名定期在媒体公布。组织各级人大代表、政协委员及老干部参与调研督查,为创建建言献策。在市级主流媒体开设专题专栏,对不文明行为进行曝光,对好经验、好做法大力宣传。充分发挥“文明创建动态管理系统”平台作用,对408家单位创建工作定期进行动态考核,建立了区县和市直单位实地测评和材料申报两个工作微信群,对各单位创建任务落实情况及时掌握汇总。

一分耕耘,一分收获。从1995年起,我市开启创建文明城市之路,始终坚持把精神文明建设作为发展工程、生态工程、民生工程,以传棒接力

## 第五次(破产)处置公告

安徽冉艺橡胶有限公司管理人将于2020年4月13日10时至2020年4月14日10时止(延时的除外)在京东网络竞价平台上(网址:https://auction.jd.com/bankrupt.html)对(2017)皖06民破4号的安徽省淮北市经济开发区龙湖工业项目区安徽冉艺橡胶有限公司资产,包括16项房屋建筑物,11项构筑物及其他附属设施,2项管道沟槽,3项机器设备及1宗土地使用权(起拍价:3300万元,保证金:330万元,增价幅度:30万元)进行公开竞价活动,具体内容详见页面介绍。特此公告!

安徽冉艺橡胶有限公司管理人  
2020年3月27日

## 作废声明

兹有徐欷良同志于2004年4月21日购买的方山陵园六位:六楼一区四格15、16号,现因保管不慎将该六位的所有购买原始凭证遗失,现予以登报声明作废!

淮北市方山陵园有限责任公司

2020年3月24日

## 淮海实业集团四兴公司 废旧资产拍卖公告

一、拍卖时间:2020年4月3日(星期五)上午10时。  
二、拍卖地点:中国拍卖行业协会网络拍卖平台。  
三、标的展示时间、地点:即日起至拍卖前,标的所在地。  
四、拍卖标的:废旧设备一批(详见现场实物、标的清单)。  
五、竞买手续:有意竞买者于2020年4月2日上午12时前持:  
1.有效身份证件或法人证照原件;  
2.标的物竞买保证金缴纳凭证;  
3.标的物竞买保证金缴纳及报名请联系:吕女士,电话:13910740485(未成交者,不计息退还保证金)。  
参拍咨询电话:13910740485,0561-3122713,3122868。  
淮海四兴工贸有限公司  
2020年3月26日

## 声 明

中共淮北市供销合作社联合社委员会遗失中国工商银行股份有限公司淮北淮海路支行开户许可证,核准号:Z3660000046602,声明作废。

邵志侠,就业失业证遗失,证号:3406020014034851,声明作废。

张茜予遗失安徽省医疗住院收费票据,业务流水号:83030,住院号:2020002128,金额:8358.89元,声明作废。

淮北长恒建筑劳务有限公司公章遗失,声明作废。

淮北衡宝山贸易有限公司公章遗失,声明作废。

彭琦遗失皖F08252重型自卸货车道路运输经营许可证,声明作废。

## 公 告

王岩、崔文连、徐峰、牛伟严重违反劳动纪律和企业规章制度,根据《中华人民共和国劳动合同法》和《淮北矿业集团公司职工惩处暂行规定》,现已解除劳动合同,限30日内返矿办理健康体检等相关离矿手续,逾期不到,后果自负。特此公告传达。

淮北矿业股份有限公司渦北煤矿  
2020年3月27日

## 公 示

我公司承建的淮北市机关住宅项目工程已竣工,该工程发生的工资已全部结清,没有拖欠农民工工资问题。如有农民工在该项目未足额领取工资的,请于公示期内直接联系我公司项目负责人李经理,电话13866892066,也可以直接到市建筑领域农民工工资清欠办反映问题(电话:3069861)公示期14天,从2020年3月26日至4月8日。

淮北矿业(集团)工程建设有限责任公司  
2020年3月25日

## 公 示

我公司承建的淮北市桓湖花园项目工程已竣工,该工程发生的工资已全部结清,没有拖欠农民工工资问题。如有农民工在该项目未足额领取工资的,请于公示期内直接联系我公司项目负责人浦经理,电话13014050087,也可以直接到市建筑领域农民工工资清欠办反映问题(电话:3069861)公示期14天,从2020年3月26日至4月8日。

淮北矿业(集团)工程建设有限责任公司  
2020年3月25日

## 国有房产经营权三年拍租公告

一、我公司定于2020年4月10日上午9时在淮北市公共资源交易中心(中拍平台)出租以下标的:淮北市军供站所属六间门面房105-110,面积约155.93㎡,保证金每间5000元,履约保证金每间2000元。  
二、标的展示时间、地点:即日起至出租前,标的所在地。  
三、竞拍条件:有意向竞拍人须于出租前16:00时前持有效身份证件和竞买保证金缴纳凭证(保证金汇款账号:户名:淮北市公共资源交易中心;账号:34001646108053009649;开户行:建设银行西城支行)。  
四、参拍条件: http://ggzy.huabei.gov.cn/ 原承租人在同等价位下,有优先租赁权(参加竞拍,方为有效)。  
五、咨询电话:18856159696(孟经理) 黄科长:18505610077  
地址:淮北市源创客10号楼

淮北市直机关事务管理中心  
淮北市亿隆拍卖有限公司  
2020年3月27日